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°N 526



Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
707 casos. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 181 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 707 casos efectivos se realizaron un total de 7.853 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,0%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 7 al viernes 9 de febrero de 2024

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Piñera



Histórico. Imagen positiva de Sebastián Piñera
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Imagen positiva / Aprobación

CEP Cadem

Fuente: Encuesta CEP (1994-2017) | Plaza Pública Cadem (2018-2022)
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Aprobación Presidencial Semanal, por mandato
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? %

Fuente: Tracking Presidencial – SECOM (2010-2014) | Plaza Pública Cadem (2018-2022)
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Principales hitos del presidente Piñera
¿Cuál cree Ud. que será el principal hito por el que será recordado el ex presidente Piñera?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple.%

Casos: 707. Se omiten alternativas “Otro” y “NS / NR”.
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Legado del presidente Piñera
Independiente de su posición política, ¿Ud. cree que el ex presidente Piñera…? %

Casos: 707. El 100% se completa con la alternativa “NS/NR”.
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Balance de sus gobiernos
A largo plazo, ¿cree que los logros de los gobiernos del ex Presidente Piñera compensarán sus fracasos, 
o los fracasos superarán los logros? %
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Casos: 707

Desafíos que enfrentó el presidente Piñera
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Pensando en los problemas que enfrentó el país durante los gobiernos del ex Presidente Piñera ¿Usted diría que…? %
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Casos: 707

Posteridad del presidente Piñera
¿Cómo cree que pasará a la historia el Presidente Piñera? Como un… %
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Impacto internacional de sus mandatos
¿Ud. cree que los mandatos del presidente Piñera contribuyeron mucho, bastante, algo, poco o nada 
a mejorar la imagen de Chile en el mundo? %
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Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 707

Aprobación Presidencial

31%

61%

5%
3%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba
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No aprueba, 
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No sabe,
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Evaluación de labor del gobierno
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que el Gobierno ha actuado frente a los incendios 
en la región de Valparaíso? %
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Evaluación de labor del gobierno
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que el Gobierno ha actuado frente a los incendios…? %
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47 46

3 4

44
51

2 3

38

55
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Aprueba Desaprueba NA / ND NS / NR

10 Feb 17 Feb 24 Feb 9 Feb
Incendios 2023 Incendios 2024



Percepciones sobre los incendios
Le voy a leer una serie de frases en relación a los incendios, ¿Me podría decir si usted está de acuerdo o en 
desacuerdo con que…? %

Casos: 707. El 100% se completa con la alternativa “NS/NR”.

2

3

37

53

57

97

96

53

44

39

Los chilenos han demostrado ser solidarios frente a la
emergencia

Las Fuerzas Armadas deberían tener como función
institucional la colaboración para enfrentar las

emergencias

Fundaciones y ONG han reaccionado de forma
adecuada

El gobierno ha dispuesto de todos los recursos
disponibles que tiene el Estado para combatir los

incendios

El gobierno tomó las decisiones de forma oportuna y
adecuada para enfrentar la emergencia

En desacuerdo De acuerdo



Le voy a leer una serie de frases en relación a los incendios, ¿Me podría decir si usted está de acuerdo o 
en desacuerdo con que…? 
% De acuerdo

88
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40

91 94

47

32

97 96

44
39

Los chilenos han
demostrado ser solidarios

frente a la emergencia

Las Fuerzas Armadas
deberían tener como

función institucional la
colaboración para enfrentar

las emergencias

El gobierno ha dispuesto de
todos los recursos

disponibles que tiene el
Estado para combatir los

incendios

El gobierno tomó las
decisiones de forma

oportuna y adecuada para
enfrentar la emergencia

Febrero 2019
(Incendios e inundaciones)

Febrero 2023
(Incendios en Ñuble,
Biobío y La Araucanía)

Febrero 2024
(Incendios en región
de Valparaíso)

Sobre los incendios y su combate



Evaluación personas e instituciones frente a incendio
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que están actuando las siguientes 
instituciones y personas frente a los incendios? %

Casos: 707. El 100% se completa con la alternativa “NS/NR”.

1
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35
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52

46
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Carabineros

Las Fuerzas Armadas

Los alcaldes de las comunas afectadas

Los medios de comunicación

La Senapred (ex ONEMI)

El Gobierno

Presidente Boric

Desaprueba Aprueba



Evaluación personas e instituciones frente a emergencias
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que están actuando las siguientes 
instituciones y personas frente a…? 
% Aprueba
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comunas afectadas

Los medios de
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Senapred*
(ex ONEMI)

El Gobierno

Enero 2017
(Incendios en zona
centro sur)

Febrero 2019
(Incendios e inundaciones)

Febrero 2023
(Incendios en Ñuble,
Biobío y La Araucanía)

Febrero 2024
(Incendios en región
de Valparaíso)

* Antes de 2023 se evaluó ONEMI. 



Origen de los incendios
¿Usted cree que en su mayoría los incendios son provocados intencionalmente por personas o son accidentes...? %

Casos: 707

87%

12%

1%

Son provocados

Son accidentes

No sabe,
no responde



Origen de los incendios
¿Usted cree que en su mayoría los incendios son provocados intencionalmente por personas o son accidentes...? %
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5 1

93

5 2

87

12
1

Son provocados Son accidentes NS / NR

10 Febrero 24 Febrero 9 Febrero

Incendios 2023 Incendios 2024



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %
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34

29

15

15

64

32

Encuentran cuerpo de Anahí Espíndola (19 enero)

Discusión/Reforma de pensiones (19 enero)

Debate reforma de pensiones (26 enero)

Caso Cathy Barriga (26 enero)

Protesta de camioneros (2 febrero)

Pensiones de gracia (2 febrero)

Incendios en la quinta región (9 febrero)

Fallecimiento de Presidente Piñera (9 febrero)



10
 d

e 
m

ar
zo

20222015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %

Buen camino

Mal camino
2 

d
e 

m
ar

zo
9 

d
e 

m
ar

zo

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2023

G a b r i e l
B o r i c

2024

78

6564
61

59

55

25 25 24

19

23 24
21

17
15 16

18

22

17

21 22 23
25

31
34

50
48

72

65

60

54

59

47

55

36

31

18
15

17
15

17
15

18

23
21

22
20

14

27

31
33

28

39

19

27

24

42

5454
50

29

25

32

41

28

35

33

37

27

31

21

27

21

3029

23

32

22

37

29

22

28

20

33

26

26

14

19

28 28

36

48 49

56

65
63 64

72

64
62

65
67 68

74

7877
74

71
73

66

75

70
68 6766

62

58
55

52

48

34

38

22

27
30

33

27

33

42

36 37

48
51 52

57

71

77
75

7879

74

78

73

69
71

69
72

80

64
62

57

64

51

73

62

68

38
41

37

50

56

49

62

68

53

66

60

62

55

66

62

71

69

63

73

67

70

64

72

66

57

65

74
72

65

61

69
70



11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

21
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

8
 d

e 
m

ar
zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a la respuesta “No sabe, no responde”

6 
d

e 
m

ar
zo

5 
d

e 
m

ar
zo

Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Evaluación económica personal y familiar
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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